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Az advent varázsos hangulatát a karácsonyi várakozás keresztény mitológiája mellett a téli 
estéken a melegre, fényre, megújuló életre vágyódás ősi izgalma alakította az emberek 
szívében. A régi pogány hiedelmek fennmaradtak a népszokásokban, regös énekekben, 
népdalokban. Például számos településen megszokott volt, hogy a rorate alatt bezárták az 
ajtókat, ablakokat, nehogy a hajnali harangozás alatt a menekülő boszorkányok otthonaikat 
megrontsák. A téli ünnepkör hagyományos eleme az adventi koszorú is, nyomait a 
néprajzkutatók a Keleti-tenger partvidékén és szigetvilágában találták meg, ahol réges-rég 
a falusiak fűzfavesszőből koszorút fontak és az örökzölddel díszítették. Ez a szokás aztán 
Európában elterjedt.  
 
Ez a koszorú, az élet és a fény jelképe díszítse kis városunkban, Beledben is asztalaikat ez 
évben is! Békés, Áldott Karácsonyi Ünnepeket Kívánunk!  

 
Beled Város Önkormányzata 
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Beled Város Önkormányzata hírei 
 

TÁJÉKOZTATÓ - Igazgatási szünet elrendeléséről a Beledi Közös Önkormányzati Hivatalban 
 

Tájékoztatom a Tisztelt Ügyfeleket, hogy Beled Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
118/2022.(XI.29.) számú képviselő-testületi határozatával a Beledi Közös Önkormányzati Hivatalban 
az igazgatási szünet időtartamát 2022.december 23.napjától 2023.január 3. napjáig tartó időszakban 
határozta meg. 
Az igazgatási szünet időtartama alatt az ügyfélfogadás szünetel, csak a halaszthatatlan közfeladatok 
folyamatos és zavartalan ellátását biztosítja a Hivatal. 
Rendkívüli anyakönyvi esemény (halálozás vagy születés) esetén munkanapokon 8-12 óra közötti 
időben, a 06-20/2561592 ügyeleti telefonszámon egyeztetve történik az ügyintézés. 

Rauchné Király Zsuzsanna,  jegyző 
 

MEGHÍVÓ  
Beled Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. december 15-én (csütörtökön) 17,00 
órakor KÖZMEGHALLGATÁST tart. 
A közmeghallgatás helye: Művelődési Ház (9343 Beled, Vásártér u. 2.) 
Napirendi pontok: 

1) Tájékoztató a 2022. évi feladatok végrehajtásáról 

2) A 2023. évi fejlesztési elképzelések meghatározása 

3) Tájékoztató a 2022. évi adóbevételek alakulásáról 

4) Egyéb közérdekű témák 
A közmeghallgatásra a lakosságot és minden érdeklődőt szeretettel várunk!   Major Jenő polgármester 

 
Tisztelt Adózók! Beled Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 10/2022. (X.28.) 
önkormányzati rendelettel 2023. január 1-től bevezette a magánszemélyek kommunális adóját.  
Magánszemélyek kommunális adóját kell fizetni annak a magánszemélynek, aki az önkormányzat 
illetékességi területén belterületi ingatlannal, beépítetlen földrészlet tulajdonjogával, illetve nem 
magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezik.  
Az adó alanya az, aki 2023. január 1-én az ingatlan, beépítetlen belterületi földrészlet tulajdonjogával, 
lakásbérleti jogával rendelkezik. Az adót tulajdonjog arányában fizetik a tulajdonosok. Valamennyi 
tulajdonos által írásban megkötött megállapodásban dönthetnek úgy is a tulajdonostársak, hogy csak 
egy személy legyen az adó alanya. Ebben az esetben egy – tulajdonosok által kiválasztott – 
személynek lesz megállapítva az adó. 
Az adó évi mértéke adótárgyanként, illetőleg lakásbérleti jogonként 6000 Ft/év. 
A  magánszemélyek kommunális adóját fizető adózó a telekadó fizetési kötelezettség alól 
mentesül. 
Év elején minden ingatlanra kiküldésre kerül az adóval kapcsolatos tájékoztató és a magánszemélyek 
kommunális adójáról szóló bevallási nyomtatvány. Az adózók bevallási kötelezettségüknek 15 napon 
belül kötelesek eleget tenni.  
Beled Város Képviselő-testülete a 9/2022. (X.28.) önkormányzati rendeletével módosította a 
telekadóról szóló 15/2016. (XI.10.) önkormányzati rendeletét. 
Mentesül a telekadó alól a magánszemély tulajdonában álló belterületi telek, kivéve a vállalkozó 
üzleti célt szolgáló telkét, továbbá az ipari – gazdasági, valamint az általános gazdasági övezetben 
lévő telkét. Módosul az adó mértéke 2023. január 1-től: 

a) jogi személy és a vállalkozó üzleti célt szolgáló belterületi telke, továbbá az ipar-gazdasági, 
valamint az általános gazdasági övezetben lévő belterületi telek esetén 60 Ft/m2 

b) magánszemély külterületi telke esetén 60Ft/m2 
c) jogi személy és a vállalkozó üzleti célt szolgáló külterületi telke, valamint az ipari-gazdasági és 

az általános gazdasági övezetben lévő külterületi telek esetén 60 Ft/m2 
d) bányatelek esetén 60 Ft/m2 

Kérem az adózókat, hogy adókötelezettségüket a törvényben és az önkormányzati rendeletben 
foglaltaknak megfelelően teljesíteni szíveskedjenek. 

Rauchné Király Zsuzsanna, jegyző 
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É R T E S Í T É S 
Értesítjük Önt, mint szociális tűzifa támogatásban részesülőt, hogy a mellékelt határozat alapján megítélt 
mennyiségű tűzifa kiosztására Beleden a vásártér területén (tüzoltószertár mellett) az alábbi 
időpontokban kerül sor. 

 2022. december 10. (szombat)  8,00 órától – 13,00 óráig 
 2022. december 12. (hétfő)          8,00 órától – 15,00 óráig 
 2022. december 13. (kedd)  10,00 órától – 16,00 óráig 

Pótkiadás:  
 2022. december 17.  (szombat)    8,00 órától – 10,00 óráig  

A tűzifa elszállításáról Önnek kell gondoskodni!  
Amennyiben a fenti időpontokban a tűzifát nem viszi el, úgy annak kiadására későbbiekben nincs 
lehetőség.                                                                                              Üdvözlettel: Major Jenő, polgármester 
 

Általános Iskola hírei 
 

Alsós tanulmányi versenyek 

Iskolánk alsó tagozatos diákjai közül többen vállalkoztak rá, hogy megmérettessék tudásukat a 
Holenda Barnabás és Zrínyi Ilona matematikaversenyen. A Holenda Barnabás matematikaversenyen 
részt vevő tanulók emléklapot és egy tábla csokoládét kaptak. Az eredményhirdetés januárban lesz. A 
Zrínyi verseny tétje a megyei fordulóba jutás volt. A továbbjutó tanulók decemberben kapnak 
értesítést.                                                                                           Horváthné Krétai Ilona osztályfőnök 
 
Kirándulások, túrák Szórádi Stefánia tanárnő szervezésében 

2022. szeptember 17-én a Beledi Általános Iskola alsó tagozatos tanulói tanáraikkal, családjaikkal az 
ausztriai Mönikirchen felé vették útjukat. Az időjárás épp ősziesre fordult, de a 41 túrázónak ez sem 
vette el a kedvét. Úticélunk a hintapark volt. Közepesen nehéz terepen 17 hinta, kötélpálya, mászófal, 
csúszda, kilátó várta a lelkes csapatot. Mindent kipróbálni, mindent megnézni volt a cél, amire nem 
kellet biztatni a gyerekeket, de még a tanárokat sem kellett noszogatni. A táj szépsége, a sok virág 
mind lenyűgözte a szülőket, tanulókat egyaránt. A hegyről lefele jövet elfogyasztottuk a forró teánkat a 
hegyi Hüttében, ahol a gyerekeket egy fedett játszóház várta. Mondanom se kell, ez az „ajándék” nagy 
sikert aratott körükben. Kicsit elfáradva, kicsit fázósan szálltunk fel a buszunkra, de sok-sok élménnyel 
tértünk haza. 
A nagy érdeklődés miatt október 8-án újra útra keltünk. Ismét Mönikirchenbe indultunk, hogy az első 
buszról lemaradt tanulók és szüleik is részesei legyenek a Hintapark által nyújtott élményeknek. Az idő 
nagyon kegyes volt hozzánk. Ragyogó napsütés, tiszta égbolt, ami lehetővé tette a magaslatokról a 
gyönyörű kilátást.  
Novemberben Sopronba utaztunk. A Ciklámen tanösvényen eljutottunk a Boszorkány ösvényig, amin 
a tanulóknak különböző feladatok elvégzése után pecséteket kellett gyűjteni. A Károly-magaslatnál a 
büfében matricát kaptak a feladatlap felmutatása után. A játszótéren eltöltött egy óra után buszra 
szálltunk, és az Erdő Házát látogattuk meg. A vadasparkban az állatsimogatás, állatetetés, az 
interaktív kiállító terem elnyerte a gyerekek tetszését. A feladatlap kitöltése után itt is matricával 
jutalmazták a tanulókat.  Lefele gyalog jöttünk. Ahogy mondani szokás: „árkon-bokron keresztül”, a 
kitaposott ösvény helyett a rövidítést választottuk. Kicsit elfáradva, de feltöltődve értünk haza. 
Célunk volt felhívni a figyelmet a természet szépségeire, a mozgás megszerettetése, a családoknak 
közös program biztosítása. 
 
A Beledi Általános Iskola Diákönkormányzatának hírei 
Iskolánkban évek óta a Diákönkormányzat vezetésével különböző programokkal színesítjük a tanulók 
iskolai életét. A Diákönkormányzat elnökének választásával kezdjük meg az éves munkát, 2022/23-as 
tanévben Kővári Kata Dóra 8. osztályos tanulót választották a diákok. November elején az 
elnökhelyettessel, Németh Szofival a Megyei Diákparlament gyűlésén vettünk részt Győrben. Nagyon 
érdekes és tanulságos volt, hogy minden iskola képviselője elmondhatta, hogy intézményében hogyan 
működik a Diákönkormányzat, illetve, hogy milyen problémákkal küzdenek. Ezek után az iskolák 
küldöttei megválasztották az Országos Diákparlament Győr-Moson-Sopron megyei küldöttjeit. 
 Az idei tanévben is megemlékeztünk egykor községünkben tanító tanárainkról.  
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Amióta angolt is tanulnak diákjaink a Halloweenhez kapcsolódó szokásokat is megtartjuk, így 
beöltöztünk boszorkánynak, szellemnek, készítettünk csokigyűjtő táskát, feldíszítettük a tantermeket. 
Novemberben különleges hetet szerveztünk, amikor a hét minden napján beöltöztünk: hétfőn 
hírességnek, kedden bordó ruhákba, szerdán nyakkendőt kötöttünk, csütörtökön esküvő napot 
tartottunk, pénteken pedig mindenki sportos ruházatba bújt. December első hetében Mikulás hetet 
tartunk.  
Az idén a beledi egyesületek által szervezett első ádventi szombat rendezvényén is részt vettünk. 
Iskolánkat a Szülői Közösség és a Diákönkormányzat képviselte. Köszönjük a Beledi Előre 
Horgászegyesület, a Beled Jövőjéért Egyesület, a Beledi Sportegyesület, az Ezüstfenyő Nyugdíjas 
Egyesület és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület szervezési munkáját!  
A Szülői Közösség süteményekkel, a Diákönkormányzat mézeskaláccsal és kekszekkel teremtett 
adventi hangulatot. Nagyon szépen köszönjük mindenkinek az adományokat! Az „Előre” 
Horgászegyesület a saját adományait felajánlotta a Szülői Közösségnek és a Diákönkormányzatnak, 
nagyon szépen köszönjük! Az Eldorado Camping lakói, Maria és Helmuth (osztrák állampolgárok) 
minden városi rendezvényünkön részt vesznek, lelkesen készültek most is:, zenéltek a jó hangulat 
megteremtése érdekében, adományaikat pedig felajánlották az iskolás gyerekeknek Köszönjük! 
Danke! Így a Szülői Közösség közel 200 000 Ft-ot, a Diákönkormányzat 69500Ft-ot gyűjtött.  
A befolyt összegekből a tanulóink programjait, jutalmazásait támogatjuk, továbbra is színesítjük a 
szürke hétköznapokat különböző programokkal. 

         Sárközi Erika, DÖK-öt segítő pedagógus 
Természettudományos szakkör 

Iskolánkban néhány éve lehetőséget kaptam természettudományos szakkör tartására. Az évek során 
készítettünk lufi autót, légpárnás járművet, elfújható rakétát, sűrített levegővel működő rakétát, nem 
Newtoni folyadékot, slime-ot, sötétkamrát, titkosírást, zsinórtelefont, buborékot fújtunk a CD lemezből, 
elkészítettük az elefánt fogkrémjét, valamint kémiai reakciókat is megfigyeltünk. Örömmel tapasztalom, 
hogy a tanulóink lelkesen kísérleteznek, ezáltal játszva tanulnak! Szeretettel várom tanulóimat ezután 
is szerdánként 13 órától a fizika teremben!                                                             Sárközi Erika tanárnő 
 

Bölcsőde – óvoda hírei
 

Intézményünk dolgozói lelkesen készülnek a karácsony körüli teendőkre. Az adventi időszakban 
minden héten egy újabb gyertyát gyújtunk meg a saját készítésű adventi koszorúnkon. A 
gyermekcsoportokban meghitt, szeretetteljes hangulat kialakítására törekszünk. A karácsonyi időszak 
a gyermekek számára az egyik legkedvesebb része az évnek. A mindennapi gyertyagyújtás, a közös 
ajándékkészítés, a Luca napi búza elültetése, az adventi zsákocskák ürítése, az összetartozás érzését 
erősítik, a közösséget éltetik. A lovas kocsival érkező Mikulást, versekkel és énekekkel köszöntötték a 
gyerekek. Kedvességből rajzoltak a Mikulásnak, akinek puttonyából előkerültek a csomagok. Az 
Óvoda és Bölcsőde dolgozói ezúton is köszönetüket fejezik ki a szülőknek, magánszemélyeknek, 
vállalatoknak, akik a jótékonysági bálunk sikeréhez hozzájárultak részvételükkel, felajánlásukkal, 
amivel örömtelibbé tehetjük az ünnepet gyermekeink számára.  
Áldott karácsonyt, és egészségben, jólétben bővelkedő új esztendőt kívánunk! 
Sok szeretettel a Beledi Általános Művelődési Központ munkatársi közössége nevében: 

     Tóthné Tóth Szilvia, intézményvezető 
 

Általános Művelődési Központ hírei  
 

Az ősz folyamán két kiállítás is megtekinthető volt a Művelődési Házban. Kleé Melinda gyémántkirakó 
képeiben gyönyörködhettek a látogatók valamint a nyári alkotó tábor alkotásait is közszemlére tettük 
remélve, hogy a jövő nyáron újabb alkotó kedvű gyerekek és felnőttek csatlakoznak majd hozzánk. 
Az Ezüstfenyő Nyugdíjas Egyesület jubileumi ünnepségének és az Egészségnapnak is otthont adott 
az intézményünk. 
Novemberben elindultak a szakköreink még van lehetőség csatlakozni a hímző, az ügyes kezek és a 
nemezelő szakkörhöz is. A csuhéfonó szakkör kezdése januárra várható. 
Novemberben a Magyar Nyelv Napja alkalmából Orbán Júlia versmondó művész volt vendégünk, aki 
Nyelvédesanyánk című előadásával emlékezett meg erről a jeles napról. Szintén november hónapban 
csatlakoztunk az Országos Rajzfilmünnephez, hat vetítést és kiegészítő programokat is tartottunk 
köztük rajzpályázatot, melyre sok szép alkotás érkezett. A rajzokat „kirakatba” tettük, hogy bárki 
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megcsodálhassa, aki erre jár. Egy könyvbemutatóval is szerettünk volna ötlettel szolgálni a karácsonyi 
ajándékvásárláshoz, Dukai Diri járt nálunk és frissen megjelent verseskötetét mutatta be a 
hallgatóságnak az alkotó folyamat sztorijaival és megzenésített versekkel fűszerezve.  
Decemberi programok: 
December 9-én a szépkorúak ünneplésének helyszíne is a Művelődési Ház lesz.  
December 14-én, 17 órai kezdettel a Napsugár Művészeti Iskola növendékeinek Karácsonyi 
koncertjére várjuk szeretettel az érdeklődőket. A gyerekek és tanáraik már nagyon készülnek! 
A Városi Karácsonyi ünnepség helyszíne idén a Piactér lesz, időpontja 2022. december 17. szombat, 
du. 17.00 óra. Közreműködnek a Beledi Óvoda növendékei, a Beledi Általános Iskola diákjai. 
Zenemanók és a Kis-Rába zenekar, a Beledi Ezüstfenyő Nyugdíjas Egyesület énekkara, és a senior 
örömtánc csoport tagjai. A műsor után tea, forralt bor, forró csoki, sütemény és zsíros kenyér kapható. 
 
Áldott Ünnepeket kívánunk!                                                                  Árvai Eszter művelődésszervező 
  
„Üzenget a tájnak a tél, 
közeleg a kegyes Karácsony. 
Az utolsó megtűrt levél 
első cicomája a fákon. 
Fácánok, őzek, kósza nyulak 
ámuldoznak avitt csodákon: 
 
Békével töltözik a völgy, 
csönd gyűlik földünkre, bársony, - 
egyszer csak, egyszer, angyalok 
szállnak alá zizegő szárnyon. 
Fehér, fehér lesz, minden fehér, - 
kivirágzik minden madárnyom.”  
/Csanádi Imre: Karácsony angyalai, részlet/      
 

Városi könyvtár hírei
 

Az Országos Könyvtári Napok keretében több programmal vártuk az érdeklődőket az ősszel. Dr. 
Lanczendorfer Zsuzsanna a Hiedelemvilág a népi kultúrában c. előadása mellett Áldozó István tartott 
előadást a Sopron vármegyei katonák az első világháborúban címmel, beledi vonatkozású adatokkal 
kiegészítve. A Zeneovi óvodások részére szintén október első hetében valósult meg. Az Ezüstfenyő 
Nyugdíjas Egyesület 25 éves jubileumi ünnepségén Kulcsár Béla műsorát nagy örömmel hallgatták a 
vendégek. Az ősszel az általános iskola több osztálya látogatta meg könyvtári óra keretében a 
könyvtárat. A gyerekek nagy érdeklődéssel hallgatták a népmeséket, a könyvtári munka alapjait 
bemutató foglalkozásokat, többen azóta könyvtárlátogatók lettek. Ezúton köszönjük a közreműködő 
pedagógusok segítségét, a gyerekek érdeklődését!  
 
A téli nyitvatartás: Hétfő: 9.00- 17.00; Kedd: 8.00- 16.00; Szerda: 8.00- 16.00; Csütörtök: 8.00- 16.00; 
Péntek: 8.00- 16.00 Tel.: 06 20 393 – 6762 Email: beled2891emagy@gmail.com 
 
Áldott, szép karácsonyi készülődést kívánok!                                                  Kovács Nóra, könyvtáros  
 

Római Katolikus Plébánia hírei 
 

 

Advent folyamán, kedden és csütörtökön van lehetőség lelki előkészületre, ill. hirdetés szerint. Az esti 
misék kezdési ideje este 5 óra.                                                                                                 
I. vas. Advent: Önts szívünkbe szent elhatározást, hogy jótettekkel siessünk a közelgő Krisztus elé.                                      
II. vas. Segíts, hogy szent vágyakozással siessünk Fiad elé. Nevelj minket, hogy evilági 
elfoglaltságaink ne akadályozzanak találkozásunkban Szent Fiaddal.              
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III. vas. Urunk születésének nagy napjára elérkezve, áhítatosan ünnepeljünk.   
IV. vas. …akik az angyali üzenet által szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését 
megismertük, az ő kínszenvedése és keresztje által a feltámadás dicsőségébe vitessünk.                                                                                            
Ünnepnapok: Szenteste a mise várhatóan korábban kezdődik. /Több a település./ A gyermekek 
karácsonyi játékra készülnek.                                                                                  
Dec. 25. Karácsony. Urunk Születése. Ünnepi misék kezdete Beleden: de. ½ 9.   
Dec. 26. Karácsony másnapja: Szent István diakónus ünnepe.                                                                         
Dec. 31. Előesti mise Vicán.                                                                                               
Január 1. Vasárnap: Mária Isten Anyja Főünnepe. /Újév./ Parancsolt Ünnep. Vasárnapi miserend.                                                                   
Jan. 9. Vas. Urunk Megkeresztelkedése Ü. Kezdődik az évközi idő.                              
Febr. 2. Urunk Bemutatása Ü. Az esti szentmisét Beleden ünnepélyesen tartjuk meg.  
/Hamvazószerda, a böjti idő kezdete. Febr. 22./  

„…Valaha én is úr akartam lenni; 
ó bár jó szolga lehetnék! 

De jaj, szolga csak egy van: az Isten, 
                                                        s uraktól nyüzsög a végtelenség.” Weöres Sándor  /Rongyszőnyeg/ 

 

Jézus, az Istennel, /Atyjával/ való egyenlőségét nem tartotta olyan dolognak, amelyhez, mint valami 
zsákmányhoz ragaszkodjék. Hanem szolgai alakot öltött, engedelmes lett értünk egészen a 
kereszthalálig, hogy minket, mindnyájunkat megmentsen. Szegénnyé lett értünk, hogy minket 
gazdaggá tegyen, és felemeljen. Nem azért jött, hogy Őt szolgálják, hanem hogy Ő szolgáljon és 
odaadja értünk az életét. - Ma megszületett a Megváltó, az Úr Jézus Krisztus! Karácsonykor nem a 
karácsonyfa születik. Bár szép a családi asztal, az ajándékozás. Az isteni Gyermekre vessük 
tekintetünket, s nyissuk meg a szívünket, hogy legyen örömünk és vigasztalásunk. Ő elveszi 
bűneinket, betölt    szeretetével, megtanít önmagunkat, ezáltal másokat is szeretni és szolgálni. 

Smudla Tamás, plébános 
             

Evangélikus Egyház hírei 
 
„Jövel, Uram Jézus!” Hangzik a Jelenések könyvében a kérés. Az idei adventben is 

lehetőségünk van arra, hogy önvizsgálatot tartsunk. Vajon mennyire tudjuk- mi keresztyének - 
sugározni a világba a mi Urunk elfogadó és befogadó szeretetét? Az első adventre és karácsonyra 
emlékezve - Keresztelő János útkészítő munkáját figyelemmel kísérve és Jézus földre jöttét ünnepelve 
leragadunk-e gyermekkori karácsonyaink édes hangulatánál, vagy a kisdedben már felismerjük a világ 
Urát is? Azt, aki az Emberfia, azaz önmaga eljöveteléről beszél Lukács evangéliumának 21. 
fejezetében, akit hívogathatunk, akire várhatunk. Aktív várakozásra szólít fel korunk! Nem tudjuk, s jó, 
hogy nem tudjuk mikor jön el. De, ahogy Isten minden ígérete beteljesült, úgy effelől sem lehet 
kétségünk! Felkészült lélekkel, hálatelt szívvel, alázatos főhajtással tehát együtt énekelhetjük: „Ó, jöjj, 
ó, jöjj, Üdvözítő!”…”Vár a világ, sóvárgva rád.” 
Szeretettel várunk adventi és karácsonyi alkalmainkra minden érdeklődőt! 

- Dec. 8. csütörtök adventi áhitat a gyülekezeti házban 
- Dec. 9. 13. 15, 16 órakor és 22-én 9 órakor karácsonyi műsorpróba a gyermekekkel 
- Dec 15. 17 óra Csapatépítés, minden gyülekezeti tag számára, akit érdekel közösségünk jövője 
- Dec 18. advent 4. vasárnapján Mocorgó Istentisztelet, amelyre szeretettel várjuk a 

kisgyermekes családokat is, valamint a Tégy a Tehetségekért Alapítvány szociális 
ösztöndíjának kiosztása 

- Dec. 24. 17-kor Ünnepi istentisztelet a gyermekek szolgálatával, a tanulmányi pályázat 
kiosztásával 

- Dec. 25.  és 26. karácsonyi úrvacsorás istentisztelet 10 órakor 
- Dec 31. óév esti hálaadó és 2023. jan 1. újévi úrvacsorás istentisztelet. 

Az iratterjesztésben Útmutatók, valamint Evangélikus naptár és egyéb áhitatos kiadványok kaphatóak.  
Köszönettel vesszük adományaikat a gyermekek karácsonyára! 
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Hálaadással zárjuk ezt a munkával teljes, 2022-es évet, és reménységgel indulunk, hogy terveinket 
megáldja az Úr a 2023-as évben is! 
Erős vár a mi Istenünk!   

Ihász Beatrix evangélikus lelkész-esperes 
Tel: 824-161, Mobil: 20-824-22-52, e-mail: beatrix.ihasz@lutheran.hu 

 

Anyakönyvi hírek 
 

Születés: 
1.)    Bereczki-Bakó Bálint (Bereczki Béla és Bakó 
Rebeka gyermeke) 
2.)    Major Ádám (Dr. Major Zoltán és Bella Dorka 
gyermeke) 
3.)    Singh Aisa (Singh Lakhwinder és Horváth 
Tamara gyermeke)  
 
Házasságkötés: 
1.)    Kovács Krisztián beledi és Hessel Cintia 
rábakecöli lakos 

 
  
Elhalálozás: 
1.)    Zvonorics Gábor volt Beled, Rákóczi u. 
192. 
2.)    Szabó László volt Beled, Arany J. u. 21. 
3.)    Halász Istvánné volt Beled, Jókai u. 6. 
4.)    Horváth Zoltán volt Beled, Széchenyi u.25. 
5.)    Teke István volt Beled, Jókai u. 33. 

 

Falugazdász hírei 
  
A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara éves tagdíjfizetési határideje a tárgyév december 15-e. 
  
Újévi teendő:  
2023 január 1. és január 31. között webGN adatszolgáltatási kötelezettség, a benyújtására 
kötelezettek az alábbi pályázatok kedvezményezettjei: agrár-környezetgazdálkodási kifizetés 
ökológiai gazdálkodás támogatás, NATURA 2000 mezőgazdasági területeknek nyújtott 
kompenzációs kifizetések, élőhelyfejlesztési célú nem termelő beruházások (kivéve a csak 
sövénytelepítés esetét) – fenntartási időszakra vonatkozóan 
  

2023 január 1. és március 31. között nitrátadatszolgáltatási kötelezettség: 
A nitrátérzékeny területeken gazdálkodóknak, valamint a területi érzékenységtől függetlenül 
minden állattartónak, aki a magánszemély háztartási igényeit meghaladó mértékben állatot tart az 
előző naptári évre vonatkozóan (január 1.-december 31.) adatszolgáltatást tennie a gazdálkodási 
naplóban szereplő adatok alapján.  
  
Év végi szabadság: 2022. december 20. és 2023. január 8. között.  
Az utolsó beledi ügyfélfogadási nap 2022. 12.13.  
Az újévben az első ügyfélfogadási nap Beleden 2023. január 10-e. 
   
Áldott Békés Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben gazdag Új Esztendőt kívánok mindenkinek! 
 
Vados- Nagy Laura körzetvezető, Győr – Moson – Sopron megyei Igazgatóság, Kapuvári Körzet, 
9025 Győr, Csipkegyári út 2-4.  M: +36 70 436 2692  E: nagy.laura@nak.hu W: www.nak.hu 
 

                             Beledi Egyesített Szociális Központ  
 
Az idei évben 2022. november 12-én  került megrendezésre településünkön  a Márton- nap a 
Beledi Egyesített Szociális Központ szervezésében. A rendezvényen Major Jenő polgármester úr 
köszöntötte a vendégeket, majd elsőként a  helyi  óvodások  műsora következett. Ezt követően a 
RépaRetekMogyoró Márton-napi libalárma című interaktív zenés műsorát láthatták, majd a Beledi 
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Általános Iskola Zenemanók csoportja és Kis- Rába Zenekara   következett.  A programsorozat a 
Cuki Bohóc Cuki műsorával folytatódott, és Gregus Anikó  és Dobrozemszky Gábor 
előadóművészek vidám, táncos interaktív gyerek és nosztalgia műsora  zárta a délutánt. Kísérő 
programjaink voltak: libás kézműves foglalkozás, babasarok, fajátékok. A büfében folyamatosan 
volt kapható pizza, sütemény, üdítő . Az előző évekhez hasonlóan idén is sokan ellátogattak a 
programra, mely nagyon jó hangulatban telt el. 
 

Szeretnénk köszönetet mondani a segítségért támogatóinknak, akik a következők voltak : 
Ambrózia Kenyér Kft., Beled Város Önkormányzata- Major Jenő polgármester úr, beledi iskolás 
gyermekek és felkészítőjük Vaspöriné Kótai Szilvia, beledi óvodások és felkészítőjük: Bándoli 
Józsefné, Kápolnási Ernőné, Tóthné Tóth Szilvia, Győrffy László (Farád), Kocsis Lajos, Kovács 
Ákos (Répcelak), Takácsné Kovács Orsolya, Princzes Ferenc. 
 

Élelmiszergyűjtés: 
Az előző évekhez hasonlóan az idei évben is lehetőségünk arra, hogy a Magyar Élelmiszerbank 
Karácsonyi Adománygyűjtő akciója keretében gyűjtést szervezhettünk a rászoruló családok 
részére. 2022. november 18-19-20-ig, három napon keresztül zajlott a gyűjtés a Tesco csornai 
hipermarketében. A harmadik nap végére közel 800 kg tartós élelmiszert sikerült összegyűjtenünk 
az adományozók jóvoltából, ami az ellátási területünkön élő nehéz anyagi helyzetben lévő 
családok részére kerül kiosztásra . 
Munkák során tapasztaljuk, hogy a többszörösére növekedett energiaárak, az égbe szökő 
élelmiszerárak miatt még nagyobb szüksége van támogatásra az amúgy is nehéz helyzetben lévő 
családoknak. Az adományozott  élelmiszer az, ami megtölti a rászoruló családok asztalát és 
karácsonyi hangulatot teremt.  Intézményünk egész évben nagy hangsúlyt fektet a családok ily 
módon történő megsegítésére.  Ilyenkor az ünnepek közeledtével is fontos számunkra, hogy ezek 
az emberek érezzék, nincsenek elfeledve. 

  Kajtár- Sáfrány Lívia, családsegítő 

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk!       A Beledi Egyesített Szociális Központ dolgozói 
 

                             Beled Jövőjéért Egyesület  
 

A Beled Jövőjéért Egyesület két év kihagyás után szervezte meg több civil szervezettel karöltve az 
I. Adventi gyertyagyújtást. 
Az idei rendezvény inkább a közösségépítésről szólt, hogy a rohanó világban egy kicsit megálljunk 
és meghitt pillanatot varázsoljunk, akár csak egy estére. Óriási öröm volt látni, ahogy az emberek 
beszélgettek egymással, egy pillanatra lelassult a körülöttünk sebesen száguldó világ és az első 
gyertya meggyújtásával az emberek szívében is egyre nagyobb lett az öröm. 
Az adventi forgatagban a rendezvényre kilátogatók pedig forraltbort, mézessüteményt, sültkolbászt 
és sok más finomságot kóstolhattak. 
A Beled Jövőjéért Egyesület, ahogy minden évben, úgy ebben az évben is kihelyezte a 
városközpontba a Betlehemet, illetve feldíszítette a mellette lévő karácsonyfát, hogy az arra 
látogatók szívét megmelengesse. 
A város szervezeteinek példaértékű összefogását érezhettük a rendezvény során. 
 

                  A Beledi Hírlevél tervezett megjelenése a 2023-as évtől 
 

A 2023-as évben a költségek csökkentése végett a negyedévente megjelenő Beledi Hírlevél 
elektronikusan a www.bamk.hu internetes oldalon és a Beledi Általános Művelődési Központ és 
Könyvtár facebook oldalán lesz elérhető. Az újság papír alapon is hozzáférhető lesz, kisebb 
példányszámban várhatóan a következő helyeken: Művelődési Ház, Beledi Egyesített Szociális 
Központ, Fess Üzletház, Beled Coop Bolt, Újtelepi Bolt (Bozi Tibor). 
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I. Adventi gyertyagyújtás     
 
 
                                                       

Köszönjük a felajánlott fenyőt  
Németh-Pálfi Petrának és Pálfi 
Laurának! Hálásan köszönjük a 

segítséget a Kalász Kft. 
munkatársainak a szállításban és a 

fa elhelyezésében! Kérjük a lakosság 
segítségét a fenyő feldíszítésében, 

mindenki hozzon egy díszt városunk 
karácsonyfájára! 

 
 

 
 

 
    
 
 

           Márton nap 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
I. Adventi   

gyertyagyújtás 
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Természettudományos szakkör 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
    
 

 
 

A Holenda Barnabás matematikaversenyen részt 
vevő tanulók 

 
 
 
 
 

 
A következő oldalon a képek a beledi iskolások kirándulásáról és  
a Télapó óvodai látogatásáról készültek: 
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Művészeti csoportok szereplése Adventben 
 
Művészeti vezető: Vaspöriné Kótai Szilvia 
 
I. Adventi gyertyagyújtás a Piactéren - Zenemanók 
II. Adventi gyertyagyújtás az Újtelepen - Kis-Rába Zenekar 
Ezüstfenyő Nyugdíjas Kórus Dénesfán, a Szépkorúak Napja rendezvényén 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Kiadja: Beled Város Önkormányzata. (Tel.: 96/594-170) E-mail: ptitkarsag@beledhivatal.eu   

Szerkesztő: Kovács Nóra, könyvtáros. Megjelenik: Negyedévente 1000 példányban.  
Elektronikus: www.bamk.hu 


